

Gewerbeverein Heusenstamm e.V., Herrnstr. 16, 63150 Heusenstamm

Postanschrift: Gewerbeverein Heusenstamm e.V., Postfach 1136, 63129 Heusenstamm

Gewerbeverein Heusenstamm e.V. Postfach 1136

63129 Heusenstamm

Beitrittserklärung Gewerbeverein Heusenstamm e.V.

Hiermit erkläre(n) ich (wir) den Beitritt zum Gewerbeverein Heusenstamm e.V. Den Jahresbeitrag in Höhe von Euro 60,- zzgl. gesetzlicher MwSt. buchen Sie bitte widerruflich zu Lasten meines/unseres Kontos ab. Die Satzung des Gewerbeverein Heusenstamm e.V. habe(n) ich (wir) zur Kenntnis genommen.

Firmierung:		
Inhaber / Geschäftsführer:		
Branche:		
Datum der Firmengründung:		
Straße:		
PLZ / Ort:		
Telefon/ Fax:		
E-Mail:		
Internetadresse:		
Bankverbindung:		
IBAN:		
BIC/Bank:		
□ Ich möchte Akzeptanzpartner des Heusenstamm-Geschenkgutscheins werden.		
Heusenstamm,	Datum	Liptoro ob vift
	Datum	Unterschrift

Bitte senden Sie das ausgefüllte Original per Post an die Vereinsanschrift.

www.gv-heusenstamm.de info@gv-heusenstamm.de Tel. +49 (0) 61 04 / 98799098 Fax +49 (0) 61 04 / 98799099 Postfach 1136, 63129 Heusenstamm Vorsitzender: Ronald Haselhorst Stellvertreter: Sedat Tekin Steuer Nr. 35 227 22438 Finanzamt Offenbach Vereinsregister Nr. VR 1515

Gewerbeverein Heusenstamm e.V. Vereinigte Volksbank Maingau VVB IBAN: DE52 5019 0000 0006 0430 70

BIC: FFVBDEFF